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PROJEKT „MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ NA ÚZEMÍ ORP BYSTŘICE POD 

HOSTÝNEM“ NEZTRÁCÍ KROK S DOBOU 

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání na 

území ORP Bystřice pod Hostýnem II“ realizoval 

v roce 2021 většinu svých aktivit on-line. Skvělým 

počinem bylo nastartování spolupráce se 

vzdělávací společností Dr. Moniky Puškinové, 

která se zaměřuje na oblast práva a právního 

poradenství. Tato služba je řediteli škol hojně 

využívána a každý z ředitelů si vybírá vzdělávací 

semináře podle potřeb a preferencí své školy. 

V projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělávání 

na území ORP Bystřice pod Hostýnem“ se toho 

času zaměřujeme na podporu škol při 

nastupujících změnách ve výuce informatiky. 

Ministerstvo školství plánuje od 1. 9. 2021 změnu, 

která počítá s rozšířením výuky informatiky a 

digitálních kompetencí. To samo o sobě je počin 

velmi důležitý, protože po 17 letech přichází 

změna, která má děti posunout v myšlení a 

připravit je na život v digitálním světě. 

Ministerstvo školství představilo zásadní změny 

ve výuce informatiky na základních školách letos 

v únoru. Školy se nově budou muset věnovat 

informatickému myšlení. 

Dosud se žáci v rámci oboru ICT na základních 

školách především seznamovali s tím, jak 

pracovat s textovými a tabulkovými editory. 

Podle nové koncepce se výuka posune směrem k 

informatickému myšlení jako takovému. Při 

rozvoji informatického myšlení se žáci učí 

strukturovaně přemýšlet, a to i pomocí počítačů a 

aplikací. Důraz má být kladen na práci s 

informacemi, schopnost popsat problém, 

analyzovat to podstatné a hledat funkční řešení. 

Porozumění informatice vyžaduje stále více 

profesí napříč obory a uplatňuje se i při řešení 

každodenních situací. Logicky tedy roste tlak 

zaměstnavatelů a zaměstnaneckých svazů na 

rozvoj digitální gramotnosti a zavádění výuky k 

informatickému myšlení žáků do škol. 

Podle Rámcového vzdělávacího programu (RVP 

ZV) musí základní školy zahájit výuku se svými 

upravenými školními vzdělávacími programy 

(ŠVP) nejpozději od 1. září 2023 ve všech 

ročnících prvního stupně, resp.  nejpozději od 1. 

září 2024 ve všech ročnících druhého stupně. 

Školy, které jsou však na změnu připraveny, 

mohou začít výuku již od 1. září 2021. 

Naše podpora v této oblasti spočívá v realizaci 

vzdělávacího programu MOY TOY pro mateřské 

školy a kolem vzdělávacího program s názvem 

„Malá digitální univerzita“. Pilotáž vzdělávacích 

programů proběhne v Mateřské škole Sokolská 

v Bystřici pod Hostýnem a v Mateřské škole 

v Podhradní Lhotě. Realizace je výsledkem 

spolupráce s krajským projektem: 

“Implementace Krajského akčního plánu rozvoje 

vzdělávání pro území Zlínského kraje II“. 

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání na 

území ORP Bystřice pod Hostýnem II“, reg. číslo 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/ byl v minulých 

měsících zaměřen na vzdělávání pedagogických 

pracovníků formou webinářů a na rozvoj 

čtenářské gramotnosti. Realizační tým projektu 

zdarma a dobrovolnicky instaloval například 

„knihobudku“ na autobusové zastávce v 

Libosvárech a nezapomněl ani na realizaci 

vzdělávacího seriálu o inkluzi s Dr. Věrou 

Facovou a Dr. Miroslavem Orlem. 

„Naše činnost je velmi pestrá a partnerstvím s 

projektem IKAP umožníme našemu regionu 

další porci vzdělávacích novinek. Doufáme, že se 

předsevzaté dílo projektům MAP i IKAP podaří“. 

Ing. Antonín Zlámal 

Předseda MAS Podhostýnska a vedoucí projektu 

MAP II. 
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PLÁN VZDĚLÁVACÍCH AKTIVIT V ROCE 2021 V RÁMCI REALIZACE PROJEKTU 

„MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ II. NA ÚZEMÍ ORP BYSTŘICE POD 

HOSTÝNEM“ (MAP II.) 
 

Témata, termíny a odborní lektoři: 

Termín realizace: 16. 9. 2021 

„Životní spokojenost a její kořeny v 

životě pracovníka úřadu a pedagoga 

jako nositele inkluzivního vzdělávání“ 

MUDr. PhDr. Miroslav Orel, Ph.D. 

PaedDr. Mgr. Věra Facová 

Seminář pro pedagogy a pracovníky úřadů 

mapuje zdroje životní spokojenosti a vyváženosti 

osobního a pracovního života. Vychází z 

předpokladu, že určitá úroveň životní 

spokojenosti je jedním z bazálních předpokladů 

úspěšného plnění profesní role a je zároveň 

prevencí vyhoření. Součástí je diskuse a reakce 

lektorů na dotazy. 

Termín realizace: 14. 10. 2021 

„Mezigenerační vztahy v 

pedagogickém sboru, ve třídě, v rodině 

a téma inkluze“ 

MUDr. PhDr. Miroslav Orel, Ph.D. 

PaedDr. Mgr. Věra Facová 

Seminář pro pedagogy a pracovníky úřadů 

seznamující s osobnostním modelem 

vycházejícím z psychologie C. G. Junga a 

pohledem na mezigenerační vztahy vycházející z 

přístupu H. Gardnera a jejich uplatnění v 

soudobém školství a při práci s lidmi. Součástí je 

diskuse a reakce lektorů na dotazy. 

Vzdělávací semináře se budou konat vždy od 14.00 hodin v sále Obecního úřadu v Loukově. 

 

SDÍLENÝ KALENDÁŘ KULTURNÍCH A SPORTOVNÍCH AKCÍ

Aktivitu, kterou bychom chtěli v nejbližší době v rámci MAP II „reinkarnovat“ společně 

se starosty obcí ORP Bystřice pod Hostýnem a řediteli školských zařízení a různých 

neziskových organizací je kalendář akcí. V jednoduchém interaktivním kalendáři, který 

bude sdílený jak na stránkách Podhostýnského mikroregionu, tak na stránkách Místní 

akční skupiny Podhostýnska by byly průběžně doplňovány pozvánky na různé kulturní, 

společenské, sportovní, ale také vzdělávací akce v blízkém okolí. Díky této aktivitě dojde 

ke zvýšení informovanosti jak představitelů obcí, ředitelů škol a vedoucích neziskových 

organizací, tak široké veřejnosti v blízkém okolí. Pokud nám pořadatel akce zašle spolu 

s informacemi plakát či pozvánku, tak budou rovněž zveřejněny na facebookových profilech organizací. 

Kalendář s bližšími informacemi o plánované akci najdete na webové stránce Podhostýnského 

mikroregionu (PMR): https://www.podhostynsko.cz/kalendar-akci/ a na webových stránkách Místní 

akční skupiny Podhostýnska: https://www.mas-podhostynska.cz/mistni-akcni-plan.  

https://www.podhostynsko.cz/kalendar-akci/
https://www.mas-podhostynska.cz/mistni-akcni-plan
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PLÁN AKTIVIT MAP PRO ŠKOLY V REGIONU ORP BYSTŘICE POD HOSTÝNEM 

Ve školním roce 2021/2022 podpoří i nadále projekt MAP školy v regionu ORP Bystřice pod Hostýnem 

těmito aktivitami spolupráce: 

• dotační poradenství, včetně zpracování 

dotačních listů 

• vzdělávací aktivity (Lektoři: MUDr. PhDr. 

Miroslav Orel, Ph.D., PaedDr., Mgr. Věra 

Facová) 

• právní poradenství PhDr. Mgr. Monika 

Puškinová, Ph.D. 

• spolupráce s Malou technickou 

univerzitou tzv „projektové dny“ 

• aktivity v knihovnách na podporu 

čtenářské gramotnosti 

• aktivity s NNO na podporu spolupráce s 

rodiči a gramotnosti  

• aktivity v ZUŠ Bystřice pod Hostýnem na 

podporu čtenářské gramotnosti 

polytechnického vzdělávání. 

• tematické exkurze škol na podporu 

čtenářské gramotnosti a polytechnického 

vzdělávání 

• příměstské tábory   

• jednání Kabinetu ředitelů škol s cílem 

vzájemného předání důležitých informací 

a dobré praxe 

• Olympiáda MAP 2021 

• ostatní aktivity dle shody v území 

 

VÝBOR MAS DOPORUČIL K PODPOŘE 35 PROJEKTŮ V RÁMCI 8. VÝZVY MAS 

PODHOSTÝNSKA Z PRV 

Na svém jednání v pátek 7. května 2021 doporučil výbor 

MAS k podpoře 35 projektů v rámci 8. výzvy MAS 

Podhostýnska z. s. z PRV. Projekty prošly hodnocením 

výběrovou komisí MAS, na jehož základě byly seřazeny 

dle hodnotících kritérií a navrženy výboru ke schválení 

a doporučení k podpoře. Výbor schválil doporučení k 

podpoře v pořadí navrženém výběrovou komisí.  

Podpořeny byly projekty jak obcí, tak podnikatelů a neziskových organizací v rámci ORP Bystřice pod 

Hostýnem. Z poskytnutých finančních prostředků dojde například k pořízení nové zemědělské techniky, 

modernizaci provozoven podnikatelů nebo ke zlepšení funkčního stavu obecních budov a veřejných 

prostranství. 

Všechny projektové žádosti, podpořené projekty včetně pořadí a dosaženého bodového hodnocení 

naleznete na webových stránkách MAS Podhostýnska: https://www.mas-podhostynska.cz/aktualni-

vyzvy-mas/vybor-mas-doporucil-k-podpore-35-projektu-v-ramci-8-vyzvy-mas-podhostynska-zs-z-prv 

Tuto aktualitu najdete zároveň na www.mas-podhostynska.cz, kde se můžete podívat i na naše další 

novinky. 

 

https://www.mas-podhostynska.cz/aktualni-vyzvy-mas/vybor-mas-doporucil-k-podpore-35-projektu-v-ramci-8-vyzvy-mas-podhostynska-zs-z-prv
https://www.mas-podhostynska.cz/aktualni-vyzvy-mas/vybor-mas-doporucil-k-podpore-35-projektu-v-ramci-8-vyzvy-mas-podhostynska-zs-z-prv
http://www.mas-podhostynska.cz/
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NABÍDKA SEMINÁŘŮ MONIKY PUŠKINOVÉ 

Projekt MAP II na základě podnětů od ředitelů škol nabízí výběr seminářů, který jednotlivým vedoucím 

pracovníkům na základě jejich výběru MAP II uhradí.  Aktuálně spolupracujeme s paní doktorkou 

Monikou Puškinovou a jejím týmem: Monika Puškinova – Semináře – Monika Puškinová, s. r. o. 

Dr. Puškinová Vám ráda zodpoví dotazy a pomůže s řešením situací v oblasti předškolního, základního 

a středního vzdělávání. Jedná se především o problematiku provozu školy, komunikace se zákonnými 

zástupci, správního řízení a pracovněprávních vztahů zaměstnanců. Na webových stránkách probíhají 

pod vedením zkušených lektorů také akreditované webináře pro školní sborovnu. 

V praxi to probíhá tak, že na webových stránkách Dr. Puškinové 

(www.monikapuskinova.cz) se v případě zájmu na seminář či 

webinář zaregistrujete a nahlásíte, že jste z MAP II ORP Bystřice 

pod Hostýnem. Faktura už proběhne mezi MAP II ORP BpH a 

společností paní doktorky Puškinové. MAP II zprostředkovává 

také právní poradenství na základě individuální poptávky 

ředitelů škol a školských zařízení.   

 

ROZVOJ ČTENÁŘSKÉ GRAMOTNOSTI V RÁMCI MAP II

Netypickým způsobem se v rámci svých aktivit 

pro zvyšování a rozvoje čtenářské gramotnosti 

představil MAP II v Libosvárech. V místní 

autobusové zastávce vznikla veřejná 

„knihobudka“, kde dostala starší skříň nové 

využití. Malá veřejná knihovnička je určena 

defacto všem. Knihy si zde mohou lidé zdarma 

zapůjčit nebo vzít. Zároveň zde mohou čtenáři 

odložit již nepotřebné knihy, CD nebo DVD a dát 

tak možnost druhým, aby si je také půjčili nebo 

odnesli domů.  

Poslední dubnový den navštívily děti ze základní 

školy Loukov v rámci výuky Obecní knihovnu 

Loukov. Jednalo se o první akci knihovny, která 

byla organizována po přísných proticovidových 

opatřeních. Děti si mohly prohlédnout a zapůjčit 

si nové knihy, které byly knihovnou pořízeny 

nebo zapůjčeny v rámci knihovního fondu. Akce 

se dětem moc líbila a doufejme, že i nadále budou 

mít děti radost ze čtení a zůstanou pravidelnými 

návštěvníky místní knihovny. 

http://www.monikapuskinova.cz/
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VYHLÁŠENÍ „NEJVĚTŠÍHO ČTENÁŘE ROKU 2020“

Na začátku června (3. 6.) se po delší odmlce mohla v knihovně v Rajnochovicích uskutečnit akce v rámci 

aktivity spolupráce se subjekty ve vzdělávání MAP II pro děti ze školní družiny a školního klubu při 

Základní škole v Rajnochovicích. Jednalo se o akci „vyhlášení největšího čtenáře za rok 2020“. Toto 

vyhlášení je už v knihovně v Rajnochovicích tradiční. Při této akci se pravidelně vyhlašuje a odměňuje 

největší čtenář uplynulého roku. Akce se celkem zúčastnilo 34 dětí ze základní školy, pedagogové základní 

školy, knihovnice z Loukova a zajisté naše knihovna. Do knihovny byly zakoupeny nové knihy a pro účely 

zábavy také deskové hry. Největší čtenářka získala diplom a knihu „Poníci od stříbrné řeky – Vždycky je 

naděje“. V příjemné atmosféře se po celou dobu děti mohly občerstvit čajem a oplatkou. Všichni účastníci 

akce byli spokojeni. Akce se povedla na výbornou a už nyní se můžou všichni těšit na další společné 

setkávání v knihovně. 

 

ŠKOLENÍ ÚČETNÍCH V LOUKOVĚ

V úterý 22. června proběhla v Loukově prezenčně 

vzdělávací akce pro administrativní pracovníky, účetní 

a hospodářky malých obcí v ORP Bystřice pod 

Hostýnem. Lektory setkání byl pan Ing. Zeman a paní 

Ing. Hermanová – auditorka Zlínského kraje. Na 

programu byly aktuality, novinky a změny ze světa 

účetnictví malých obcí a s tím související legislativa. 

Celou školící akci zorganizoval a v rámci svých aktivit 

zastřešil MAP II.  

 

 

 



 

 
MAPáček – OBĚŽNÍK MAS PODHOSTÝNSKA | ČERVENEC 2021 

 

 

MAS PODHOSTÝNSKA PARTNEREM PROJEKTU IKAP ZK II

MAS Podhostýnska se stala partnerem projektu Implementace Krajského akčního plánu rozvoje 

vzdělávání pro území Zlínského kraje II. (IKAP II). Projekt vychází z Operačního programu Výzkum, vývoj 

a vzdělávání. Projekt je z 85 % financován z OP VVV, 10 % ze Státního rozpočtu a zbylých 5 % jde z rozpočtu 

Zlínského kraje. 

Projekt bude realizován v období od září 2021 do dubna 2022. Předpokládaný rozpočet partnera je 163 537 

Kč. Příjemcem je Místní akční skupina, z. s. se sídlem Fryčajova 888, Bystřice pod Hostýnem. 

Realizovanými aktivitami jsou projekty s názvem: Malá technika z. ú. – kompletní vzdělávací 

program Malá digitální universita a MOY TOY dřevěné stavebnice s. r. o. – základní 

vzdělávací program MOY TOY. 

 

 

 

Hlavním cílem projektu je zkvalitnění vzdělávání ve Zlínském kraji v klíčových oblastech vytýčených 

Krajským akčním plánem rozvoje vzdělávání pro území Zlínského kraje. Jedná se především o oblasti, ve 

kterých je dlouhodobě problém. Jde konkrétně o zkvalitňování polytechnického vzdělávání, matematické 

gramotnosti, čtenářské gramotnosti a digitálních kompetencí. Cílem je zkombinovat tyto oblasti 

s kvalitním kariérovým poradenstvím spojeným s aktivitami prevence předčasných odchodů a 

uplatňováním rovných příležitostí ve vzdělávání a zároveň zvýšit šance absolventů na uplatnění na trhu 

práce. 

MAS VYHLÁSILA VÝZVU NA CYKLISTICKOU A PĚŠÍ DOPRAVU

Koncem měsíce června vyhlásila MAS Podhostýnska z. s. 12. výzvu k předkládání žádostí o podporu 

z Integrovaného regionálního operačního programu s názvem MAS Podhostýnska, z. s. – IROP – 

Cyklistická a pěší doprava. Cílem výzvy je posílení komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení 

kvality života ve venkovských oblastech a aktivizace místního potenciálu. Celková alokace výzvy je 

1 500 000 Kč, přičemž minimální výše celkových způsobilých výdajů projektu je 100 000 Kč, maximálně 

lze zažádat o 1 500 000 Kč. Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj je 95 %. Podpořeny 

budou projekty na zvýšení bezpečnosti dopravy (rekonstrukce, modernizace nebo výstavbu komunikací 

pro pěší) a na cyklistickou dopravu (rekonstrukce, modernizace nebo výstavba komunikací pro cyklisty a 

liniové opatření v hlavním dopravní prostoru pozemních komunikací a úprava venkovního prostranství ve 

vazbě na budování drobné infrastruktury). Oprávněnými žadateli v rámci obou aktivit jsou obce, DSO a 

organizace zřizované nebo zakládané obcemi. Mezní termín pro příjem žádostí je 20. srpna tohoto roku do 

17:00 hod. 

 

 
Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání na území ORP Bystřice pod 

Hostýnem II“, reg. číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009127 je 

realizovaný a financovaný s podporou ESF, Operačního programu 

výzkum, vývoj a vzdělávání a státního rozpočtu 

 

Projekt „Implementace Krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání pro 
území Zlínského kraje II, reg. číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0018903 
je realizovaný a financovaný s podporou ESF, Operačního programu 
výzkum, vývoj a vzdělávání, státního rozpočtu a rozpočtu Zlínského kraje 

 


